

追踪报道

市民被窨井“咬”伤 该由谁负责?

□记者 王辉

本报讯 市区凌云路佳田塞纳城小区居民王鹏飞出门送客时,不慎栽入小区门口一窨井中,导致双腿受伤至今未愈(本报6月24日A6版曾报道)。近日,市民王鹏飞奔波追讨说法,但一直没有结果。

王鹏飞说,他跌入的那口窨井里发现有联通公司的管线。因此,近日他带伤来到中国联通平顶山分公司讨要说法。其间,该公司管线中心有关人士给他提供一份会议纪要(《市城市管理委

员会办公室》平城管委办【2012】3号)。纪要里说:“对于公用通信检查井,应由业主负责维修,在无法认定业主的情况下,按照谁使用谁管理维护的原则,由共用单位协调解决;对于不能协调解决的,按照以下意见执行:移动公司负责湛河区辖区内公用通信检查井的管理维护工作,电信公司负责新华区辖区内公用通信检查井的管理维护工作……”

根据上述会议纪要中注明的联系人的,王鹏飞致电中国电信平顶山分公司一吴姓负责人,对方称,上述窨井设施的管理维护

工作的确由他们公司承担,但这个窨井由几家公司共同使用,所以王鹏飞跌入窨井受伤一事由他们公司单独承担不合适,应将几家公司负责人召集到一起商量一下责任划分,再说医药费的赔偿问题。

7月4日上午,记者致电中国电信平顶山分公司办公室张主任,对方称了解一下具体情况再作答复。当天下午,张主任委派公司办公室秘书靳梦茹来到本报,当面记录了记者提出的问题:一、该公司是否派人参加了市城市管理委员会办公室组织召开的

有关通信检查井管理维护会议(2012年11月23日)。二、该公司是否认可“电信公司负责新华区辖区内公用通信检查井的管理维护工作”。

昨天下午,靳梦茹以书面形式回复记者:一、2012年11月23日,平顶山市城市管理委员会组织召开的关于城市通信检查井管理维护的会议,中国电信平顶山分公司有参会人员到场。二、关于通信检查井管理维护职责,在会议纪要(平城管委办【2012】3号)中有明确阐述,请结合全文阅读理解。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民李女士昨日来电:市区优越路与劳动路交叉口东南角有几棵槐树生虫,望尽快救治。

市民王女士昨日来电:市区朝阳路平煤神马集团八矿家属楼7月4日停水至今,居民生活很不方便。

市民李先生昨日来电:市区新华路与平安大道交叉口东北角人行道上有一窨井盖破损,存在安全隐患。

热线回复

7月3日上午8:15分左右,市民李先生在市区光明路与联盟路交叉口东南角公交站被车牌号为豫D91863的34路公交车拒载。

市公交热线26号接线员:此处不是34路公交车站点,我们已向乘客解释。

陈博宇,孙爷爷喊你领钱包!

□记者 杨尊尊

本报讯 “我是晚报十几年的老订户了。我把捡到的钱包放这儿,希望晚报能帮忙找找失主!”昨天上午,市民孙爷爷来到晚报热线办公室,亲手将自己捡到的钱包交到值班人员手中。

孙爷爷说,他今年70岁,家住市区姚电大道中段河南质量工程职业学院附近。7月2日上午,他从光明路与姚电大道交叉口北侧附近经过,看到路旁的隔离带里有一个黑色钱包,他捡起后发现里边有一张名为陈博宇的身份证,家庭住址为新华区曙光街36号院。记者看到,钱包内还有3张银行卡和几张餐厅、洗浴等消费会员卡,没有现金。

“估计小偷把钱拿走后随手把钱包扔了,家里就我和老伴两个人,不方便去寻找失主,希望这孩子能通过晚报领回自己的钱包,免去办卡、办身份证的麻烦。”孙爷爷说。

如失主看到报道,请到平顶山日报传媒集团晚报热线办公室(前楼507室)领取钱包。

视而不见

7月4日傍晚,在市区鹰城广场,尽管“宠物禁止入园”的警示牌非常醒目,但一些市民视而不见,照样带着狗狗在草坪上嬉戏。

本报记者 彭程 摄



高阳小区垃圾已清

□记者 李科学

本报讯 高阳小区垃圾20多天未清理,4800多户居民日日与垃圾相伴(6月30日本报曾报道)。记者昨天获悉,小区垃圾已经清理完毕。

“垃圾已清完,现在可舒心!”昨天上午,高阳小区居民刘先生笑着告诉记者。记者随后与大庄矿实业有限公司服务二队负责人任队长取得联系。任队长说,7月1日,报道刊发第二天,他们即对小区内垃圾进行了清理,他们已和相关垃圾清运部门协调解决了此事,以后垃圾会按时清运。

光明小区内垃圾堆随处可见

相关负责人:问题已解决,马上就清理

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市区光明小区21号楼居民蒋先生致电本报反映,最近一个多星期,光明小区的生活垃圾无人清运,小区内随处可见大大小小的垃圾堆。

光明小区位于市区光明路与矿工路交叉口西北侧。昨天上午10点多,记者来到光1小区21号楼下,只见一个红色垃圾箱周围堆了一圈袋装生活垃圾,蚊蝇飞舞,未走近即可闻到一股臭味。

在光明小区两条南北小巷中,从光明小区19、20、21、27、28到38号居民楼,几乎每栋居民楼下都可以看到或大或小的垃圾堆。

“天气这么热,垃圾堆在这里就没人管了”“赶紧给晚报打电话说说”……采访过程中,偶遇小区居民望着垃圾堆怨声载道。

蒋先生等人介绍,光明小区居住的居民大多数是平煤神马建工集团有限公司安装处的职工和家属,长期以来,小区的生活垃圾一直由安装处生活服务公司组织

人员进行清运,以往这里的垃圾每天早上六点钟以前就清走了,很及时。最近一个多星期以来,垃圾不见有人管了。

当天上午,记者到安装处生活服务公司采访,但未果。随后,记者拨通了该公司吴经理的电话。吴经理解释说,现在企业经营困难,经费紧张,一时无力支付垃圾清运费,导致出现了上述情况。但向有关领导汇报后,事情已经得到解决,7月6日就开始组织人员清运垃圾。

拍卖公告

接受委托,我公司定于2016年7月21日9时20分在平顶山市蓝湾国际公寓西配楼三楼会议室,依法公开拍卖河南煤神机械制造有限公司部分资产。

欲参加竞买者,即日起请向本公司咨询详细情况,索取查阅相关资料,携带有关证件到我处交纳规定数额的竞买保证金后办理竞买手续。展示地点:标的物所在地。展示时间:自公告之日起至2016年7月12日。报名截止日期:2016年7月12日16时整。竞买不成功或拍卖会因故取消,保证金全额无息退还。

联系电话:15203755198

工商监督电话:0375-2588126

联系地址:平顶山市蓝湾国际公寓西配楼三楼

河南瑞祥拍卖有限公司
2016年7月6日

平顶山市十里画廊 房地产项目招商公告

平顶山市十里画廊房地产项目因资金链断裂,目前处于停滞状态。现就十里画廊建设项目进行公开招商,相关事宜公告如下:

一、招商条件:房地产开发企业或投资企业应具有相应的资质;企业财务状况良好,管理人员、资金能满足工程建设需要;有承担类似项目运作经验的企业优先考虑。

二、联系电话:0375-2286996
15103753911

诚邀社会各界有志之士前来投资洽谈!

新华区中小企业投资担保公司工作组
2016年7月5日

寻物启事

李铭志,于6月22日在平顶山市新华区碧园巷丢失东北师范大学毕业证(毕业证号:102001201505003035)(丢失后不能补办!!!)和东芝黑色移动硬盘(1.5T)一个(内有重要资料)。非常焦急,望好心人见到后及时联系失主,有重谢。联系方式:18236676418,邮箱:2550422423@qq.com,通信地址:河南省平顶山市宝丰县张八桥镇。

停气通知

为配合新华路铁路桥施工改造,我公司PE160中压燃气管道需停气改移,7月7日13:00-17:00以下区域将停气:新华路与南环路交叉口明珠世纪花园小区、天苑小区等。敬请谅解。

平顶山燃气有限责任公司
2016年7月6日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李伟,本院受理的原告刘玉国、吕庆庄诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初97号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2016年7月6日